



Znak sprawy: ZT-SZP-226/01/51/2023

Łomża dnia 09 czerwca 2023 r.

### WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (dalej: SWZ)

**Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.), zwanej dalej Ustawą, na dostawę produktów leczniczych dla Szpitala Wojewódzkiego im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży, znak sprawy: ZT-SZP-226/01/51/2023,**

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 Ustawy, **przekazuje wnioski o wyjaśnienie treści SWZ, wraz z wyjaśnieniami:**

#### **Pytanie nr 1**

##### **Dotyczy wzoru umowy**

Zamawiający w paragrafie 2 ust. 3 pkt. 2 wzoru umowy zastrzegł, iż Wykonawca zobowiązany jest do wykonywania dostaw na „ratunek życia” (inaczej „na cito”) do 12 godzin od złożenia zamówienia.

Zgodnie z obowiązującymi wewnętrznymi procedurami u Wykonawcy, minimalny czas dostawy „na cito” wynosi 12 godzin od poniedziałku do piątku, z pominięciem dni ustawowo wolnych od pracy, w związku z tym, czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostawy „na cito” do 12 godzin od poniedziałku do piątku, z pominięciem dni ustawowo wolnych od pracy, od momentu złożenia zamówienia?

Prośbę swą motywujemy tym, iż produkty lecznicze znajdujące się w pakiecie nr 1 nie są lekami na ratunek życia.

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy określone w załączniku nr 5 do SWZ**



**Pytanie nr 2**

**Dotyczy wzoru umowy**

Zamawiający w paragrafie 2 ust. 3 pkt. 1 wzoru umowy zastrzegł, iż Wykonawca zobowiązany jest do wykonywania dostaw zwykłych do 24 godzin od złożenia zamówienia.

Zgodnie z obowiązującymi wewnętrznymi procedurami u Wykonawcy, dostawy są realizowane od poniedziałku do piątku, z pominięciem dni ustawowo wolnych od pracy.

Czy Zamawiający dopuszcza realizację dostaw zwykłych od poniedziałku do piątku?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy określone w załączniku nr 5 do SWZ**

**Pytanie nr 3**

**Dotyczy wzoru umowy paragraf 8<sup>1</sup> ust. 3 pkt. 1,2**

Dotyczy § 8 ust. 3.1) wzoru umowy – termin przeprowadzenia procedury reklamacyjnej dostaw zwykłych.

Zamawiający oczekuje od Wykonawcy wymienić wadliwy towar na wolny od wad w terminie 24 godzin od chwili zawiadomienia przez Zamawiającego **oraz**

Dotyczy § 8 ust. 3.2) wzoru umowy – termin przeprowadzenia procedury reklamacyjnej dostaw cito.

Zamawiający oczekuje od Wykonawcy wymienić wadliwy towar na wolny od wad w terminie 12 godzin od chwili zawiadomienia przez Zamawiającego.

Zgodnie z prawem cywilnym przed usunięciem wad wykonawca obowiązany jest do zbadania zasadności reklamacji. Wykonanie wszystkich czynności związanych z procesem reklamacji i dostarczenie wymienionego towaru w ciągu 24 godzin od chwili zawiadomienia przez Zamawiającego jest trudne do wykonania.

W związku z powyższym czy Zamawiający zmieni zapisy wzoru umowy na możliwe do zrealizowania, zgodnie z zasadami dobrej praktyki gospodarczej oraz prawa cywilnego wyznaczając termin rozpatrzenia reklamacji i dostarczenia reklamowanego towaru na min. 2 dni w przypadku braków ilościowych i min. 7 dni w przypadku wad jakościowych dla pakietu nr 1?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy określone w załączniku nr 5 do SWZ**



SZPITAL WOJEWÓDZKI

im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży

#### Pytanie nr 4

#### Dotyczy Pakietu 1 pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści możliwość dostawy innej dawki leków w ramach zawartej umowy, w związku z objęciem refundacją nowej dawki i pod warunkiem, że cena 1 mg nowej dawki jest tożsama z ceną 1 mg leku objętego umową? Dostępność wielu dawek pozwoli bowiem na optymalizację kosztów podczas leczenia oraz lepszą opiekę nad pacjentami.

#### Uzasadnienie

Zamawiający w pakiecie 1 pozycja 2 określił produkt leczniczy Atezolizumabum koncentrat do sporządzania roztworu do infuzji 1,2g (Tecentriq 1200 mg). Informujemy, iż produkt leczniczy Tecentriq 840 mg również znajduje się w wykazie refundowanych leków, środków spożywczych specjalnego przeznaczenia żywieniowego oraz wyrobów medycznych od dnia 1 stycznia 2023 r. Produkt leczniczy Tecentriq 840 mg stosowany jest w programie lekowym B.6.

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy określone w załączniku nr 4 do SWZ**

Z-ca Dyrektora  
ds. Lecznictwa  
Szpitala Wojewódzkiego  
im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży  
*dr n. med. Anita Świętochowska*